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A kutatásról1 
 

A KINCS 2024. november 14-22. között végzett kutatásában megvizsgáltuk, hogy a magyarok 

miként értékelték az idei évüket, és milyen várakozásokkal tekintenek a 2025-ös esztendőre. A 

felmérés 1000 fő bevonásával készült, és a 18 évesnél idősebb népességre, nemre, korcsoportra, 

iskolai végzettségre és településtípusra nézve reprezentatív. 

 

 
1Az elemzésben szereplő ábrákon a részadatok összegei a kerekítések miatt eltérhetnek a 100%-tól. 
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A magyarok szerint 2025 jobb lesz, mint amilyen 2024 volt 
  

Összességében inkább kedvezően ítélték meg az idei évüket a magyarok, közel kétharmaduk 

(62%) pozitívan nyilatkozott róla, 6% szerint kiemelkedően jó év volt, 56% szerint pedig 

inkább jó volt. A fiatalok, vagyis a 18-29 éves korosztály a többi korcsoportnál pozitívabban 

tekintett vissza az idei évre: 67 százalékuk tartotta jó évnek 2024-et, és hozzájuk hasonló arányt 

figyelhetünk meg a nagycsaládosoknál, vagyis a 3 vagy több gyermeket nevelőknél is. A 

kisgyermeket nevelők (cseden, gyesen, gyeden, gyeten lévők) és a házasok körében szintén 

átlagot meghaladó volt a pozitív válaszok aránya (63%).  

Tízből hét magyar (70%) bizakodóan tekint a 2025-ös évre: 55 százalékuk jó évet vár jövőre, 

15% szerint pedig kiemelkedően jó év lesz. Az átlagot jóval meghaladó mértékben válaszoltak 

pozitívan a nagycsaládosok, 82 százalékuk bízik a következő esztendőben, és ennél is 

magasabb arány (83%) figyelhető meg a kisgyermeket nevelők körében. Szintén rendkívül 

bizakodók a fiatalok, a 18-29 éves korosztály: 77 százalékuk gondolja úgy, hogy kedvező lesz 

számára a 2025-ös év. Nagyobb arányban tekintenek pozitív várakozással az új évre a 

gyermekesek (71%), mint a gyermektelen válaszadók (66%).  
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A magyarok 2025-től leginkább a háborús helyzet javulását várják  
 

Bár a jövő évvel kapcsolatban alapvetően bizakodóak voltak a válaszadók, mégis a konkrét 

jövőbeli várakozások tekintetében már megosztottabbaknak bizonyultak. A háború, a gazdaság 

és a családok helyzetének alakulása, valamint a jövedelmek és az életszínvonal változása 

kapcsán is nagyjából egyharmad azoknak az aránya, akik javulásra, akik változatlanságra és 

akik romlásra számítanak.  

Legtöbben a háborús helyzet javulását várják. Ebben a kérdésben többen vannak azok, akik 

szerint vége lesz a háborúnak, mint akik szerint nem. Minden kérdésben pozitívabbnak 

bizonyultak a 30 év alatti fiatalok, a nyugdíjasok, a községekben élők, az alapfokú 

végzettségűek és a gyermeket nevelők.  

 

 

 

2025-ben a saját helyzetükben többen számítanak javulásra, mint romlásra  
 

 

Saját magukra vonatkozóan a válaszadók leginkább arra számítanak, hogy nem lesznek nagy 

változások az életükben 2025-ben (48-67 százalék között mozgott a „nem változik” válaszok 

aránya a saját helyzettel kapcsolatos jövőbeli várakozások kapcsán). Ugyanakkor számos 

tényező esetében többen számítanak javulásra, mint romlásra, a boldogságérzetük, a 
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hangulatuk, az anyagi helyzetük, a családi kapcsolataik, az életszínvonaluk, az egészségügyi 

helyzetük és a lakáskörülményeik tekintetében is többen vannak az optimisták, mint a 

pesszimisták. Összességében a saját helyzetük tekintetében a válaszadók közel negyede, 23 

százaléka javulásra, míg csak közel ötöde, 19 százaléka számít romlásra.   

A saját helyzetével kapcsolatban a legbizakodóbbak a 18-29 éves korosztály tagjai és a 

kisgyermeket nevelők, az ő körükben a legtöbb kérdés esetén kiemelkedő a javulást várók 

aránya a többi demográfiai csoporthoz képest.  

Minél több gyermeke van valakinek, annál nagyobb valószínűséggel gondolja azt, hogy a 

boldogságérzete javulni fog a jövő esztendőben. Az egygyermekesek 19 százaléka, a 

nagycsaládosoknak pedig 37 százaléka nyilatkozott így. A magyarok legstabilabbnak a 

lakáskörülményeiket, illetve a családi viszonyaikat tartják, csak 13 és 15 százalék gondolja úgy, 

hogy jövőre rosszabbodhat, míg 19 és 25 százalék szerint javulni fog, 67 és 59 százalék szerint 

pedig változatlan marad.  

Összességében, egyértelműen többen gondolják, hogy javulni fog a boldogságérzetük, 

hangulatuk, családi viszonyaik, helyzetük, életszínvonaluk, egészségügyi helyzetük, valamint 

lakáskörülményeik, mint akik szerint ez rosszabb lesz 2025-ben.  
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